Промежуточная аттестация по биологии за 6 класс
(демо-версия)
Часть А.
При выполнении заданий А1-А10 из четырех предложенных вариантов выберите один верный. 
А1. Клубень и луковица – это …
а) органы почвенного питания



в) генеративные органы
б) видоизменённые побеги




г) зачаточные побеги
А2. Зона всасывания корня состоит из …
а) клеток эпидермиса





в) корневых волосков

б) корневого чехлика





г) сосудистых клеток
А3. К однодольным растениям относится …
а) капуста


б) картофель


в) кукуруза

г) крыжовник 
А4. Главные части цветка – это …

а) тычинки и пестик
б) лепестки


в) чашелистики
г) цветоложе

А5. Какую функцию не выполняет лист?
а) опыление


б) газообмен


в) фотосинтез

г) транспирация
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А6. Какой тип плода показан на рисунке? 
а) ягода                                                                      
б) стручок                                      
в) боб
г) коробочка По​яс​не​ние.
На ри​сун​ке изоб​ра​жен стру​чок (се​ме​на дер​жат​ся на пе​ре​го​род​ке) — плод се​мей​ства Кре​сто​цвет​ных

Ответ: 2
А7. Какой отдел растений занимает в настоящее время господствующее положение на Земле?
а) па​по​рот​ни​ко​вид​ные





в) го​ло​се​мен​ные

б) во​до​рос​ли







г) по​кры​то​се​мен​ные 
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А8. На рисунке изображена схема строения цветка. Под каким номером изображены лепестки венчика?

а) 3
б) 4                                        

в) 7
г) 8
А9. Кам​бий дре​вес​но​го рас​те​ния …
а) обес​пе​чи​ва​ет рост стеб​ля в длину
б) спо​соб​ству​ет росту стеб​ля в тол​щи​ну
в) за​щи​ща​ет сте​бель от по​вре​жде​ний
г) придаёт стеб​лю проч​ность и упру​гость
А10. Усики го​ро​ха – это …
а) ви​до​из​ме​нен​ный лист




в) ви​до​из​ме​нен​ный ко​рень
б) ви​до​из​менённый побег




г) ви​до​из​ме​нен​ный сте​бель 
Часть В.
В1. Уста​но​ви​те по​сле​до​ва​тель​ность эта​пов раз​ви​тия ин​ди​ви​ду​аль​но​го однолетнего по​кры​то​се​мен​но​го рас​те​ния из се​ме​ни. 

1. об​ра​зо​ва​ние пло​дов и семян                        
2. по​яв​ле​ние ве​ге​та​тив​ных ор​га​нов                 
3. по​яв​ле​ние цвет​ков, опы​ле​ние

4. опло​до​тво​ре​ние и фор​ми​ро​ва​ние за​ро​ды​ша 
5. про​рас​та​ние се​ме​ни 
Ответ: _____________________

В2. Установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впиши в таблицу буквы выбранных ответов.

	Признаки плода
	 Название плодов

	А) сочный
Б) сухой

В) односемянный

Г) многосемянный

Д) состоит из 2 створок

Е) семенная кожура одревесневшая
	1) Костянка

2) Боб
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Часть С. Запишите развернутый ответ.
Укажите не менее 3 признаков отличия растений от животных.
